

法扬讲坛

FAYANG BOSTRUM

分享 让真知走得更远

“长相聚，乐分享，法扬讲坛，伴您成长”

2015年8月，山东法扬律师事务所“法扬讲坛”，面向全市各律师事务所及我市公众开放，着力打造一个开放、分享、互动、共赢的平台。通过现场、微信群等线下、线上等形式，开展大型授课活动、模拟法庭、专业化课题研究、法律服务产品研发等丰富多彩的活动，旨在提高

律师业务技能、了解客户需求，探索在新的形势下，如何有效提升律师综合法律服务能力，同时也对如何加强对青年律师进行系统化培养进行有益的尝试。开讲以来，法扬讲坛不但为广大律师提供了一个寓教于乐的学习场所、学习平台，而且带来了可视化、大数据以及知识管理技术在

律师实务中运用的全新体验。

“互联网时代，人们获取知识的源头和方法很多、很快捷，有什么问题可以百度便知，但通过这种方法可能只是一个知识点的获取，律师作为学习需求极高的群体，重要的不仅是知识点的获取，更重要的是学习、研究问题的方法，法扬讲坛正是如

此，我们倡导的是在知识点获取的同时，可以让受众总结出适合自己的方法论，在这里不单单是业务技能的提升，更重要的是学习思维的改变。让学习变成一种快乐，让分享成为一种美德，让追求极致成为一种职业习惯。”法扬所王岩主任如是说。

法扬讲坛大事记

●2015年8月28日法扬讲坛路演。山东法扬律师事务所商事业务部主任王会永作《未来已来，法扬讲坛路演——如何提高律师核心技能》演讲。刘敏律师作《无讼核心技能之体验》演讲。

●2015年9月18日山东法扬律师事务所主任王岩讲演《律师营销的重中之重——打造精品个案》。

●2015年9月25日模拟法庭——股东知情权纠纷。

●2015年10月31日枣庄市律师协会副会长李君友讲演《律师，万金油OR专业化》。



市律师协会会长崔少华(前排中)与莅临法扬讲坛的我市青年律师合影

山东法扬律师事务所简介

法扬律师事务所成立于2000年6月，2007年在济南设立分所，先后获得山东省“青年文明号”、“山东省优秀律师事务所”等荣誉称号。2012年通过ISO9001质量服务体系认证。2014年中标山东省省直单位法律服务定点单位。

2009年12月，法扬律师事务所参与发起成立山东律师事务所刑事专业联盟，2014年10月，联盟与著名法学家、北京大学陈瑞华教授联合发布非法证据排除辩护指引，引起业界高度关注。法扬律师办理了首都机场尹某等多起在全国有重大影响的刑事辩护案件，以及多起无

罪辩护案件、非法证据排除案件；代理的某集团侵害商标权纠纷案获评山东省十大知识产权案件和全国五十件知识产权典型案例；代理的一起劳动争议案件也被评为山东省十大劳动争议案件。党的十八大以后，法扬律师紧扣时代脉搏，大力探索和开展政府法律服务，有十余名律师先后担任各级政府法律顾问。

十五年来，法扬律师保持服务质量零投诉记录。目前在人员规模、业务总量、经济效益、品牌效应等方面，在刑事、民商事、知识产权、政府法律顾问等业务领域，均位居我市律师事务所前列。



模拟法庭开庭审理股东知情权纠纷



模拟法庭出庭律师:牛艳丽 石仁卿



模拟法庭出庭律师:郭士龙 何西文



模拟法庭出庭律师:刘勇



模拟法庭出庭律师:刘敏敏